



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



AGENȚIA pentru
DEZVOLTARE
REGIONALĂ
CENTRU

CATALOGUL SURSELOR DE FINANȚARE PROGRAME DESTINATE SOCIETĂȚILOR COMERCIALE



Agenția pentru Dezvoltare Regională Centru
ALBA IULIA, Str. Decebal, nr. 12, Tel: 0040-258-818616, Fax: 0040-258-818613
E-mail: office@adrcentru.ro, Web: www.adrcentru.ro, www.regio.adrcentru.ro

Finantator	Program de finantare	Obiectivul programului	Solicitanți eligibili	Activități eligibile	Valoarea grantului	Contribuția beneficiarului	Termen limita	Informații suplimentare/Website program
Uniunea Europeană și Guvernul României	Sprijin financiar de până la 1.065.000 lei acordat pentru investiții pentru întreprinderile mici și mijlocii (PROGRAMUL OPERATIONAL SECTORIAL CREȘTEREA COMPETITIVITĂȚII ECONOMICE, AP 1, DMI 1.1, Operațiunea 1.1.1 A2)	Consolidarea și dezvoltarea durabilă a sectorului productiv. Crearea unui mediu favorabil dezvoltării durabile a întreprinderilor.	Întreprinderile mici Întreprinderile mijlocii Societățile cooperative	<ul style="list-style-type: none"> - Crearea unei noi unități de producție (fabrică/secție/installație); - Extinderea unei unități existente pentru creșterea capacității de producție; - Diversificarea producției unei unități existente, prin lansarea de noi produse sau servicii; - Modernizarea întreprinderii, inclusiv schimbări în procesul de producție al unei unități existente (ex: modernizare instalații, echipamente și instalații înalt tehnologizate, automatizarea sau mecanizarea procesului de fabricație, introducerea de noi tehnologii de producție). Echipamentele pentru protecția mediului, reciclarea deșeurilor, tratarea apelor reziduale se finanțează numai în legătură cu investițiile menționate anterior; - Achiziționarea de bunuri intangibile, cum ar fi software, brevete, licențe, know-how sau soluții tehnice nebrevetate; - Consultanța specifică și instruire specializată strict legată de activitățile de investiții specificate mai sus. 	Maxim 1.065.000 lei	30% pentru întreprinderile mici 40% pentru întreprinderile mijlocii	10 iulie 2012	http://oimr.mimcm.ro/category/oimr/cereri-de-proiecte-2011

Finantator	Program de finantare	Obiectivul programului	Solicitanți eligibili	Activități eligibile	Valoarea grantului	Contribuția beneficiarului	Termen limita	Informații suplimentare/Website program
Uniunea Europeană și Guvernul României	Dezvoltarea structurilor de sprijin al afacerilor de interes național și internațional (PROGRAMUL OPERATIONAL SECTORIAL CREȘTEREA COMPETITIVITĂȚII ECONOMICE, AP 1, DMI 1.3, Operațiunea 1.3.1)	Sprijinirea unor proiecte de anvergură care urmează crearea, dezvoltarea și operationalizarea poliilor de competitivitate.	a) Societate comercială constituită din minim doi membri ai poliului de competitivitate; b) Asociație legal constituită din minim doi membri ai poliului de competitivitate; c) Parteneriat format din cel puțin doi membri privați ai poliului care au încheiat un acord de parteneriat pentru realizarea proiectului pentru care se solicită finanțare; d) Poliul de competitivitate, atunci când acesta este constituit ca persoană juridică, indiferent de forma juridică de organizare. Oricare dintre membrii poliului de competitivitate, indiferent de forma juridică de constituire, se pot asocia pentru a constitui formele juridice menționate la punctele a)-c) de mai sus, inclusiv universități publice, autorități publice locale, orice altă formă juridică de structuri de sprijinire a afacerilor în conformitate cu legislația în vigoare.	Proiectele finanțate în cadrul acestei operațiuni trebuie să se circumscrie unui pachet integrat, format în principal din: strategia de dezvoltare a poliului de competitivitate, documentele de constituire a poliului de competitivitate, fișele proiectelor componente, însoțite de un număr de minim 4 cereri de finanțare cu anexele aferente, din care, pe tipuri de proiecte: a. Minim 1 proiect de investiții în infrastructura de afaceri; b. Minim 1 proiect de cercetare – dezvoltare – inovare (CDI); c. Minim 2 proiecte „soft”, din care cel puțin 1 proiect aferent managementului poliului și monitorizării implementării strategiei poliului pentru care Solicitantul este entitatea de reprezentare a acestuia.	Minim 21.000.000 lei Maxim 84.000.000 lei	50% Intensitatea ajutorului crește cu 20 de puncte procentuale pentru ajutoarele acordate întreprinderilor mici și cu 10 puncte procentuale pentru ajutoarele acordate întreprinderilor mijlocii.	17 mai – 17 august 2012	http://amposce.minind.ro/

Finantator	Program de finantare	Obiectivul programului	Solicitanți eligibili	Activități eligibile	Valoarea grantului	Contribuția beneficiarului	Termen limita	Informații suplimentare/Website program
Uniunea Europeană și Guvernul României	Sprijin pentru consultanță acordată întreprinderilor mici și mijlocii (PROGRAMUL OPERATIONAL SECTORIAL CREȘTEREA COMPETITIVITĂȚII ECONOMICE, AP 1, DMI 1.3, Operațiunea 1.3.2)	Creșterea competitivității întreprinderilor mici și mijlocii prin achiziționarea de servicii de consultanță nelegate de activitatea curentă a firmei	Microîntreprinderile Întreprinderile mici Întreprinderile mijlocii Societățile cooperative Codul/Codurile CAEN pentru care solicită consultanță trebuie să fie eligibile și să facă parte din activitatea firmei	a. Elaborarea de strategii pentru soluții inovative și crearea de noi produse și/sau servicii și tehnologii; b. Elaborarea de planuri de afaceri, studii de fezabilitate și/sau fezabilitate pentru implementarea de tehnologii ecoeficiente și competitive, precum și pentru crearea de produse competitive; c. Elaborarea de studii și strategii de management, marketing și/sau analize financiare pentru implementarea unui anumit proiect; d. Elaborarea de strategii de mediatizare și planuri de promovare pentru un anumit proiect; e. Elaborarea de strategii și planuri de dezvoltare și stimulare a resurselor umane în vederea extinderii afacerii sau implementării unui anumit proiect; f. Elaborarea de studii asupra protecției proprietății intelectuale; g. Elaborarea de studii comparative pentru utilizarea unor instrumente și soluții informatice sau pentru un domeniu precizat; h. Elaborarea de studii de evaluare și diagnostic pentru transferul afacerii.	Maxim 170.000 lei, dar nu mai mult de 20% din valoarea cifrei de afaceri anuale înregistrată de către întreprinderea solicitantă în ultimul exercițiu financiar încheiat	Minim 30%	Sesiunea I 15 martie –13 aprilie 2012 Sesiunea II 1–29 iunie 2012 Sesiunea III 3-28 septembrie 2012	http://amposce.minind.ro/

Finantator	Program de finantare	Obiectivul programului	Solicitantii eligibili	Activitati eligibile	Valoarea grantului	Contributia beneficiarului	Termen limita	Informatii suplimentare/Website program
Uniunea Europeana si Guvernul Romaniei	Sprijin pentru integrarea întreprinderilor în lanțurile de furnizori sau clustere (PROGRAMUL OPERATIONAL SECTORIAL CRESTEREA COMPETITIVITATII ECONOMICE, AP 1, DMI 1.3, Operatiunea 1.3.3) APEL NELANSAT	Stimularea concentrarilor economice prin finantarea de proiecte implementate în parteneriat de întreprinderi mici si mijlocii, institute de cercetare, universitati, ONG si/sau autoritati publice locale. Accelerarea procesului de creare si/sau dezvoltare a întreprinderilor /activitatilor inovative, cu potential ridicat de interactiune în scopul cresterii numarului de furnizori si clienti.	Entitatile de management al clusterelor (EMC), ce vor depune proiecte în numele clusterelor pe care le reprezinta EMC trebuie sa aiba în componenta (ca asociati cu drepturi depline) minim 10 întreprinderi mici si mijlocii (IMM), din domeniul productiv si/sau al serviciilor de înalta tehnologie bazate pe utilizarea intensiva a cunoasterii	Asigurarea de servicii de consultanta Activitati de marketing Activitati aferente organizarii de si/sau participarii la sesiuni de formare (training) si / sau evenimente pentru facilitarea schimbului de experienta Activitati legate de asigurarea managementului clusterului Activitati legate de achizitii (achizitia de active corporale, altele decât cladiri si terenuri, achizitia de active necorporale, achizitia de obiecte de inventar)	Variabila	Variabila	Apel nelansat	http://oimm.mimcna.ro/category/oimm/opera%25%A3iunea-clustere
Uniunea Europeana si Guvernul Romaniei	Bani pentru cercetare in parteneriat intre universitati / institutii de cercetare si intreprinderi (PROGRAMUL OPERATIONAL SECTORIAL CRESTEREA COMPETITIVITATII ECONOMICE, AP 2, DMI 2.1, Operatiunea 2.1.1)	Finantarea unor parteneriate realizate intre intreprinderi, care au nevoie de activitate de cercetare pentru sustinerea activitatilor cu caracter economic si institutii de cercetare care pot furniza serviciile de cercetare cerute de intreprinderi	Intreprinderi (IMM-uri sau intreprinderi mari) cu sau fara activitate de cercetare dezvoltare mentionata in statut, dar pentru care activitatea de cercetare dezvoltare nu este activitate principala	Operatiunea va fi concentrata pe urmatoarele cinci arii tematice prioritare: - Sanatate; - Agricultura, siguranta si securitate alimentara; - Energie; - Mediu; - Materiale, produse si procese inovative. Durata proiectelor este de maximum 24 luni.	Maxim 4.000.000 lei	-	Cerere deschisa de proiecte cu depunere continua	http://amposce.minind.ro/

Finantator	Program de finantare	Obiectivul programului	Solicitantii eligibili	Activitati eligibile	Valoarea grantului	Contributia beneficiarului	Termen limita	Informatii suplimentare/Website program
Uniunea Europeana si Guvernul Romaniei	Sprijin pentru start-up-urile si spin-off-urile inovative (PROGRAMUL OPERATIONAL SECTORIAL CRESTEREA COMPETITIVITATII ECONOMICE, AP 2, DMI 2.3, Operatiunea 2.3.1)	Sprijinirea crearii spin-off-urilor si dezvoltarea start-up-urilor inovative (bazate pe transferul rezultatelor CD obtinute in universitati sau institute) in vederea realizarii de produse si servicii noi	Start-up-urile sunt intreprinderi inovative cu o vechime de max.3 ani, care implementeaza (produc si comercializeaza pe piata) rezultatele obtinute din activitati de cercetare. Spin-off este o companie noua creata, de un grup de cercetare dintr-o institutie publica de cercetare sau universitate, pentru a produce si comercializa propriile rezultate CD.	<ul style="list-style-type: none"> crearea si inregistrarea unei societati comerciale (numai pentru spin-off) activitati de cercetare-dezvoltare sau achizitia de servicii pentru cercetare-dezvoltare; achizitia de servicii de consultanta pentru inovare referitoare la: management; asistenta tehnologica; transfer tehnologic; instruire; achizitia, protectia si comercializarea drepturilor de proprietate industriala; utilizarea standardelor; achizitia de servicii suport pentru inovare referitoare la: incercari si testari in laboratoare de specialitate; marcarea calitatii, testare si certificare; studii de piata; activitati pentru punerea in productie a rezultatelor cercetarii/ know-how/ brevetului activitati legate de informarea beneficiarilor: achizitionarea de publicatii, abonamente si asigurarea accesului la baze de date 	Maxim 200.000 Euro	Minim 10%	Cerere deschisa de proiecte cu depunere continua	http://www.mct.ro/index.php?action=view&idc=378
Uniunea Europeana si Guvernul Romaniei	Dezvoltarea infrastructurii de CD a intreprinderilor si crearea de noi locuri de munca pentru CD (PROGRAMUL OPERATIONAL SECTORIAL CRESTEREA COMPETITIVITATII ECONOMICE, AP 2, DMI 2.3, Operatiunea 2.3.2)	Dezvoltarea capacitatii de cercetare a intreprinderilor, in vederea cresterii nivelului de inovare si a competitivitatii pe piata; de asemenea se urmareste crearea de noi locuri de munca in activitatea de C-D.	Intreprinderi mari, mijlocii sau mici	<ul style="list-style-type: none"> Proiecte de modernizare a unor infrastructuri existente de cercetare din cadrul intreprinderii; Proiecte cu constructii/extindere de cladiri pentru crearea de noi centre sau laboratoare de cercetare in cadrul intreprinderii. <p>Ambele categorii de proiecte sunt insotite de achizitionarea de instrumente si echipamente noi de cercetare.</p>	Maxim echivalentul in lei a 50 milioane euro	Minim 30% in cazul intreprinderilor mici Minim 40% in cazul intreprinderilor mijlocii Minim 50% in cazul intreprinderilor mari	27 iulie 2012	http://fonduristructurale.ancs.ro/ro/node/node/id/2428

Finantator	Program de finantare	Obiectivul programului	Solicitanți eligibili	Activități eligibile	Valoarea grantului	Contribuția beneficiarului	Termen limita	Informații suplimentare/Website program
Uniunea Europeană și Guvernul României	Promovarea inovării în cadrul întreprinderilor (PROGRAMUL OPERATIONAL SECTORIAL CRESTEREA COMPETITIVITĂȚII ECONOMICE, AP 2, DMI 2.3, Operațiunea 2.3.3)	Stimularea inovării în întreprinderi Dezvoltarea de produse (bunuri sau servicii) și/sau procese noi sau substanțial îmbunătățite prin valorificarea unor rezultate de cercetare-dezvoltare sau a unor idei brevetate în scopul producției și comercializării	Pentru proiectele tehnologice inovative: Întreprinderile pentru care cercetarea-dezvoltarea nu constituie obiectul principal de activitate. Pentru proiectele destinate întreprinderilor nou-create inovatoare: Întreprinderile nou-create inovatoare definite ca întreprinderi mici, cu o vechime mai mică de 6 ani în anul depunerii cererii de finanțare, dar care au cel puțin 1 an vechime, cu cheltuieli de cercetare-dezvoltare de minim 15% din costurile totale de operare în cel puțin unul din ultimii 3 ani care precedă anul depunerii cererii de finanțare	Proiecte tip 1: Proiecte tehnologice inovative Prin acest proiect se va realiza o inovare de produs, o inovare de proces și de proces, sau numai inovare de proces, atât pentru bunuri, cât și pentru servicii, bazate pe exploatarea și utilizarea cunoștințelor științifice și tehnologice sau pe idei brevetate. Proiecte tip 2: Proiecte pentru întreprinderi nou-create inovatoare Aceste proiecte sunt dedicate întreprinderilor nou-create inovatoare și sprijină toate activitățile care susțin introducerea în producție, producerea și livrarea pe piață a unui produs (bun sau serviciu), nou sau substanțial îmbunătățit. Activitățile de dezvoltare experimentală sunt obligatorii în toate propunerile de proiecte, cu excepția proiectelor care utilizează rezultatele CD obținute în cadrul O.2.1.1 de același beneficiar. Prezenta în proiect a activităților pentru introducerea în producție a rezultatelor cercetării este obligatorie.	Proiectele tehnologice inovative: max. 15.000.000 lei. Proiectele pentru întreprinderi nou-create inovatoare : max. 3.500.000 lei.	Variabilă	Cerere deschisă de proiecte cu depunere continuă	http://lamposce.minind.ro/
Uniunea Europeană și Guvernul României	Sprijin pentru dezvoltarea sistemelor de comerț electronic și a altor soluții on-line pentru afaceri (PROGRAMUL OPERATIONAL SECTORIAL CRESTEREA COMPETITIVITĂȚII ECONOMICE, AP 3, DMI 3.3, Operațiunea 3.3.2)	Dezvoltarea comerțului electronic și încurajarea intrării IMM-urilor pe piața serviciilor și vânzătorilor on-line; Extinderea utilizării aplicațiilor de instruire on-line; Optimizarea afacerilor companiilor utilizând mijloace specifice TIC.	Întreprinderile mici și mijlocii	Achiziționarea de aplicații software, echipamente TIC, alte mijloace fixe, servicii de consultanță și training specializat necesare pentru: a. Implementarea de sisteme informatice de comerț electronic; b. Implementarea de sisteme informatice pentru licitații electronice; c. Implementarea de sisteme informatice pentru tranzacții electronice securizate; d. Implementarea de sisteme informatice de e-payment (plata electronică); e. Implementarea de sisteme de e-learning (învățământ la distanță) pentru IMM; f. Implementarea altor sisteme informatice pentru dezvoltarea/optimizarea activității companiei (Business 2 Business, Business 2 Consumer).	Minim 45.000 lei Maxim 2.300.000 lei	Variabilă	Inscriere on-line și depunerea proiectelor în perioada 5 ianuarie 2012, ora 9,00 - 29 iunie 2012, ora 14,00.	http://fonduri.mcsi.ro/?q=node/162

Finantator	Program de finantare	Obiectivul programului	Solicitanți eligibili	Activități eligibile	Valoarea grantului	Contribuția beneficiarului	Termen limita	Informații suplimentare/Website program
Uniunea Europeană și Guvernul României	Sprijinirea investițiilor în instalații și echipamente pentru întreprinderi din industrie, care să conducă la economii de energie, în scopul îmbunătățirii eficienței energetice (PROGRAMUL OPERATIONAL SECTORIAL CREȘTEREA COMPETITIVITĂȚII ECONOMICE, AP 4, DMI 4.1, Operațiunea A) PROGRAM NELANSAT	Cresterea eficienței energetice și implicit obținerea unei economii de energie.	Microîntreprinderile Întreprinderile mici și mijlocii Întreprinderile mari	În cadrul acestei operațiuni se acordă sprijin financiar pentru proiecte care vizează activități economice eligibile din sectoare eligibile prevăzute în Anexa 1 la Ghidul solicitantului. Activitățile eligibile vizează investiții în: - Instalații/echipamente specifice pentru întreprinderi din industrie, în scopul obținerii unei economii de energie, pe baza bilanțului energetic; - Unități de cogenerare de înaltă eficiență ale întreprinderilor din industrie (modernizarea centralelor de cogenerare sau construirea unor noi); - Construcții aferente procesului industrial care fac obiectul proiectului de eficiență energetică (dar numai cele aferente echipamentelor modernizate).	Maxim 80.000.000 lei	Minim 30 % pentru întreprinderi mici și microîntreprinderi Minim 40% pentru întreprinderi mijlocii Minim 50% pentru întreprinderi mari	Data lansării programului va fi comunicată pe pagina de internet a Autorității de Management pentru POS CCE	http://amposcce.minind.ro/

Finantator	Program de finantare	Obiectivul programului	Solicitanți eligibili	Activități eligibile	Valoarea grantului	Contribuția beneficiarului	Termen limita	Informații suplimentare/Website program
Uniunea Europeană și Guvernul României	Instalarea tinerilor fermieri (PROGRAMUL NATIONAL PENTRU DEZVOLTARE RURALA, Masura 112) NOU!	Îmbunătățirea și creșterea competitivității sectorului agricol prin promovarea instalării tinerilor fermieri și sprijinirea procesului de modernizare și conformitate cu cerințele pentru protecția mediului, igiena și bunăstarea animalelor, siguranța la locul de muncă; Îmbunătățirea managementului exploatațiilor agricole prin reînnoirea generației sefilor acestora, fără creșterea populației active ocupate în agricultură.	Fermierii în vîrstă de pînă la 40 de ani (neimpliniți la data depunerii Cererii de finanțare), persoane fizice sau juridice care practică în principal activități agricole și a căror exploatare agricolă: <ul style="list-style-type: none"> • are o dimensiune economică cuprinsă între 6 și 40 UDE; • este situată pe teritoriul țării; • este înregistrată în Registrul unic de identificare – APIA și Registrul agricol. 	Instalarea tinerilor fermieri reprezintă activitatea de înființare și/ sau preluare prin transfer de proprietate și/ sau arenda/ concesiune a unei exploatare agricole între 6 – 40 UDE, care produce în principal produse agricole vegetale și animale (materie primă) pentru consum uman și hrană animalelor, pentru prima dată în calitate de conducător (sef) de exploatare. Solicitantul trebuie să depună Cererea de Finanțare pentru solicitarea sprijinului de instalare în maxim 12 luni de la data instalării. Exploatarea agricolă trebuie să fie înregistrată de solicitant, în nume propriu, în Registrul unic de identificare de la APIA, înainte de solicitarea sprijinului pentru instalarea tinerilor fermieri. Persoanele fizice vor fi acceptate ca potențiali beneficiari dacă se angajează să se autorizeze ca persoane fizice autorizate sau întreprinderi individuale conform OG 44/2008, în termen de 30 zile lucrătoare de la data primirii notificării privind selectarea Cererii de Finanțare.	12.000 de Euro pentru o exploatare agricolă cu dimensiunea minimă de 6 UDE, iar peste această dimensiune, sprijinul pentru instalare poate crește cu 4.000 Euro/ 1 UDE, dar nu va putea depăși 40.000 de Euro/ exploatare.	-	1 – 29 iunie 2012	www.apdr.ro

Finantator	Program de finantare	Obiectivul programului	Solicitanți eligibili	Activități eligibile	Valoarea grantului	Contribuția beneficiarului	Termen limita	Informații suplimentare/Website program
Uniunea Europeană și Guvernul României	Sprijinirea fermelor agricole de semi-subzistență (PROGRAMUL NATIONAL PENTRU DEZVOLTARE RURALA, Masura 141) NOU!	Creșterea competitivității exploatațiilor agricole în curs de restructurare pentru facilitarea rezolvării problemelor legate de tranziție, având în vedere faptul că sectorul agricol și economia rurală sunt expuse presiunii concurențiale a pieței unice.	Persoanele fizice în vârstă de până la 62 de ani (neimpliniți la data depunerii Cererii de finanțare), care desfășoară activități economice, în principal activități agricole și a căror exploatare agricolă are o dimensiune economică cuprinsă între 2 și 8 UDE	Pentru a putea primi sprijin în cadrul Măsurii 141, solicitantul va trebui să întocmească un Plan de afaceri pentru o perioadă de cinci ani. După o perioadă de trei ani de la acordarea sprijinului se verifică respectarea cerințelor minime din Planul de afaceri depus inițial la solicitarea sprijinului. La această dată, solicitantul trebuie să demonstreze că față de situația inițială a activității precizată în Planul de afaceri: <ul style="list-style-type: none"> • producția agricolă obținută destinată comercializării înregistrează o creștere de 20% și • dimensiunea economică a exploatareii agricole crește cu minim 3 UDE. Persoanele fizice neautorizate la data depunerii Cererii de finanțare, pot fi beneficiari eligibili ai acestei măsuri, dacă se înregistrează și autorizează în condițiile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 44/2008 cu completările și modificările ulterioare, până la data semnării Deciziei de finanțare cu APDRP.	Valoarea minimă eligibilă a unui proiect nu trebuie să fie mai mică de 5.000 Euro. Valoarea maximă eligibilă a unui proiect va fi de 50.000 EURO.	Variabilă	15 mai – 29 iunie 2012 conform calendarului sesiunilor de depunere de proiecte publicat pe pagina de internet a APDRP	www.apdrp.ro

Finantator	Program de finantare	Obiectivul programului	Solicitanți eligibili	Activități eligibile	Valoarea grantului	Contribuția beneficiarului	Termen limita	Informații suplimentare/Website program
Uniunea Europeană și Guvernul României	Inițierea grupurilor de producători (PROGRAMUL NAȚIONAL PENTRU DEZVOLTARE RURALĂ, Masura 142)	Incurajarea inițierii grupurilor de producători din sectorul agricol și silvic în vederea obținerii de produse de calitate care îndeplinesc standardele comunitare, prin aplicarea unor tehnologii de producție unitară și sprijinirea accesului la piața a propriilor membri.	Societăți comerciale; Societăți agricole și alte forme de asocieri în agricultură; Asociații; Cooperative agricole; Orice altă formă juridică de asocieri, conform legislației în vigoare.	<p>Criterii de recunoaștere a grupurilor de producători (conform Ordonanței Guvernului nr. 37 din 14 iulie 2005):</p> <ul style="list-style-type: none"> • Este persoana juridică inițiată la inițiativa producătorilor agricoli și forestieri, cu scopul de a comercializa în comun produsele agricole și silvice ale membrilor; • este format din cel puțin 5 membri; • comercializează cel puțin 75% din producția proprie obținută prin intermediul grupului de producători; • dovedește prin evidența contabilă, că are înregistrată o valoare minimă a producției comercializate, pentru grupa de produs pentru care solicită recunoașterea, de cel puțin 10.000 Euro, echivalent în lei; etc <p>Pentru obținerea avizului de recunoaștere, grupul de producători trebuie să se adreseze Direcției pentru Agricultură și Dezvoltare Rurală a județului, unde acesta își desfășoară activitatea.</p>	Rate anuale acordate în primii 5 ani de la data recunoașterii grupului de producători; Plafoane: Anul I 100.000 Euro - Anul II 100.000 Euro - Anul III 80.000 Euro - Anul IV 60.000 Euro - Anul V 50.000 Euro	-	Cerere deschisă de proiecte cu depunere continuă	www.apdr.ro
Uniunea Europeană și Guvernul României	Prima împădurire a terenurilor agricole (PROGRAMUL NAȚIONAL PENTRU DEZVOLTARE RURALĂ, Masura 221)	Cresterea suprafeței de pădure cu rol de protecție a apei, solurilor, a pădurilor cu rol de protecție împotriva factorilor naturali și antropici daunatori, precum și de asigurare a funcțiilor recreative, pe baza rolului multifuncțional al acestora.	<ul style="list-style-type: none"> • persoanele fizice (inclusiv persoane fizice autorizate); • persoanele juridice; • grupurile sau asociațiile de persoane fizice sau juridice; • autoritățile publice locale <p>detinatoare de teren agricol.</p>	<p>Tipurile de plăți aferente măsurii 221 sunt următoarele:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. o primă pentru lucrările de inițiere a plantațiilor forestiere (costuri standard), în funcție de zona geografică în care se efectuează împădurire; 2. o primă anuală pentru lucrările de întreținere a plantației pe o perioadă de 5 ani, (începând cu anul inițierii plantației), variabilă în funcție de zona geografică în care s-a făcut împădurirea și de anul de întreținere; 3. o primă compensatorie anuală pe ha, pentru pierderea de venit ca urmare a împăduririi, standard pentru o perioadă de 15 ani (începând cu anul inițierii plantației), dar variabilă în funcție de clasificarea beneficiarilor ca fermieri sau alți detinători de terenuri agricole. 	Variabilă	Variabilă	16 august-14 septembrie 2012 15 noiembrie-14 decembrie 2012	www.apdr.ro

Finantator	Program de finantare	Obiectivul programului	Solicitanți eligibili	Activități eligibile	Valoarea grantului	Contribuția beneficiarului	Termen limita	Informații suplimentare/Website program
Guvernul României	Cecuri de inovare (PLANUL NATIONAL DE CERCETARE, DEZVOLTARE SI INOVARE 2007-2013 Program INOVARE Subprogram Servicii suport pentru inovare)	Asigurarea unui instrument flexibil pentru susținerea IMM-urilor din sectorul productiv în vederea modernizării tehnologice și creșterii gradului de inovare.	Intreprinderile mici și mijlocii Persoanele fizice autorizate	<p>IMM-urile sunt încurajate să dezvolte parteneriate cu institutii de cercetare și inovare în scopul de a crea produse și servicii inovatoare pe baza de tehnologii avansate.</p> <p>Beneficiarii pot colabora cu furnizori de servicii, organizații de cercetare de drept public și de drept privat (conform definiției din regulamentul european CE 800/2008) ce fac parte din sistemul național de cercetare-dezvoltare.</p> <p>Cecurile de inovare pot fi eliberate în orice domeniu economic sau științific și vor conduce la o accelerare a transferului tehnologic între institutii de cercetare și IMM-uri.</p> <p>Pot fi finanțate activități din următoarele categorii:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Cercetare industrială; • Dezvoltare experimentală; • Studii de fezabilitate tehnică; • Protecția drepturilor de proprietate intelectuală; • Inovare de proces și organizațională în servicii; • Procurarea de servicii suport și de consultanță pentru inovare. <p>Cecurile de inovare se decontează pe o perioadă de 6 luni de la data la care au fost eliberate.</p>	Valoarea maximă a unui cec de inovare este de 45.000 lei.	Minim 10%	<p>Platforma este disponibilă începând cu data de 15 martie 2012.</p> <p>Depunerea a proiectelor este continuă pe perioada unui an calendaristic.</p> <p>Vor fi finanțate cererile care îndeplinesc un punctaj de minim 65% până la epuizarea fondurilor alocate.</p>	http://www.uefiscdi.gov.ro/userfiles/file/Inovare/Pachet%20de%20informatii.pdf

Finantator	Program de finantare	Obiectivul programului	Solicitanți eligibili	Activități eligibile	Valoarea grantului	Contribuția beneficiarului	Termen limita	Informații suplimentare/Website program
Guvernul României	Schema de ajutor de stat privind asigurarea dezvoltării economice durabile instituită prin H.G. nr. 1680/2008	Dezvoltarea regională prin stimularea realizării de investiții și a creării de noi locuri de muncă.	Întreprinderi mici și mijlocii Întreprinderi mari	Ajutorul de stat se acordă întreprinderilor care au prezentat, înaintea începerii lucrărilor, o Cerere de acord pentru finanțare și care realizează investiții inițiale. Condiții de eligibilitate a investiției: <ul style="list-style-type: none"> investiția inițială are o valoare care depășește echivalentul în lei a 10 milioane euro (nou prag introdus în data de 23 iunie 2010); se creează cel puțin 100 de noi locuri de muncă, ca urmare a realizării investiției inițiale (nou prag introdus în data de 23 iunie 2010). 	Maxim 28,125 milioane euro	50%	Sesiune de depunere continuă	www.mfinante.ro
Guvernul României	Programul Mihail Kogălniceanu pentru întreprinderi mici și mijlocii	Dezvoltarea și susținerea investițiilor Crearea și menținerea locurilor de muncă	Întreprinderile mici și mijlocii cu minim 2 ani de funcționare	Programul Kogălniceanu se axează pe două componente: <ul style="list-style-type: none"> Subvenționarea a maximum 70% din rata dobânzii aferente creditului pe care un IMM dorește să îl acceseze, dar nu mai mult de 6,5% pe an; Acordarea de garanții, de către Fondul național de garantare, în numele și în contul statului, pentru maximum 80% din valoarea creditului pe care îl ia o întreprindere mică și mijlocie, fără ca garanția să poată depăși 100.000 de lei. Sumele trase din linia de credit pot fi utilizate numai pentru: <ul style="list-style-type: none"> cheltuieli privind aprovizionarea, producția, desfacerea; cheltuieli privind executarea de lucrări și/sau prestarea de servicii; cheltuieli privind constituirea, prelucrarea, valorificarea stocurilor; alte tipuri de cheltuieli necesare desfășurării activității curente; cheltuieli cu salariile și alte cheltuieli asimilate; plata impozitelor, taxelor, contribuțiilor și a altor sume datorate bugetului general consolidat; alte costuri de operare. 	-	-	Înscrierea on-line se desfășoară începând cu data de 9 septembrie 2011 în sesiune continuă până la epuizarea bugetului alocat programului.	www.aipimm.ro

Finantator	Program de finantare	Obiectivul programului	Solicitanți eligibili	Activități eligibile	Valoarea grantului	Contribuția beneficiarului	Termen limita	Informații suplimentare/Website program
Guvernul României	Programul pentru stimularea înființării și dezvoltării microintreprinderilor de către întreprinzătorii tineri	Stimularea înființării de noi microintreprinderi, creșterea potențialului de accesare a surselor de finanțare și dezvoltarea aptitudinilor antreprenoriale ale tinerilor în scopul implicării acestora în structuri economice private.	Tinerii debutanți în afaceri, cu vârsta de până la 35 de ani, care nu au mai deținut calitatea de acționar sau asociat în vreă firmă și au un plan bun de afaceri cu care să obțină un punctaj cât mai mare la aplicația on-line.	Microintreprinderea poate fi înființată de un întreprinzător debutant, ca asociat unic, sau de cel mult 5 întreprinzători debutanți asociați. Microintreprinderea trebuie să aibă în obiectul de activitate cel mult 5 grupe de activități CAEN, cu excepția următoarelor activități: intermediari financiare și asigurări; tranzacții imobiliare, activități de jocuri de noroc și pariuri, producție sau comercializare de armament, munitii, explozibili, tutun, alcool, plante și substanțe aflate sub control național, precum și activitățile excluse de normele europene cu privire la ajutorul de stat. De asemenea, tânărul întreprinzător trebuie să angajeze cel puțin 2 salariați la momentul obținerii facilităților de finanțare și să reinvestească cel puțin 50% din profitul realizat în anul precedent.	Cel mult echivalentul în lei a 10.000 euro	Minim 50%	Sesiune de depunere continuă	http://www.aijprim.ro/categorie/programe/program-2012/

Finantator	Program de finantare	Obiectivul programului	Solicitanți eligibili	Activități eligibile	Valoarea grantului	Contribuția beneficiarului	Termen limita	Informații suplimentare/Website program
Guvernul României	Programului pentru dezvoltarea abilităților antreprenoriale în rândul tinerilor și facilitarea accesului la finanțare (START) NOU!	Stimularea înființării de noi întreprinderi, mici și mijlocii, îmbunătățirea performanțelor economice ale celor existente, creșterea potențialului de accesare a surselor de finanțare și dezvoltarea aptitudinilor antreprenoriale ale întreprinzătorilor în scopul implicării acestora în structuri economice private.	Microîntreprinderi, întreprinderi mici și mijlocii ce au cel mult 2 ani de la înregistrare la Registrul Comerțului la data completării online a formularului de preselectie	<p>Obiectul finanțării trebuie să se încadreze în una sau mai multe din categoriile eligibile:</p> <p>Echipamente tehnologice (mașini, utilaje și instalații de lucru - inclusiv software-ul aferent); Aparate și instalații de măsură, control și reglare; Mijloace de transport în strictă legătură cu activitățile pe care s-a accesat programul; Licențe, brevete, mărci, francize, etichetare ecologică, software; Achiziționarea de echipamente IT; Achiziționarea de spații de lucru, spații de producție și spații pentru prestări servicii și comerț; Achiziționarea de bunuri prevăzute la subgrupele 3.1 mobilier, 3.2 Aparatură birotică și 3.3 sisteme de protecție a valorilor umane și materiale; Realizarea unui site pentru prezentarea activității solicitantului și a produselor sau serviciilor promovate. Se consideră cheltuială eligibilă și taxa de achiziționare a domeniului Internet, precum și achiziționarea softului pentru comerțul on-line; Achiziționarea de instalații/echipamente specifice în scopul obținerii unei economii de energie, precum și sisteme care utilizează surse regenerabile de energie pentru eficientizarea activităților pentru care a solicitat finanțare; Promovarea on-line a activităților societății comerciale, elaborarea și producția de materiale tipărite de promovare a activităților desfășurate de societate, pe suport hârtie și pe suport electronic (nu mai mult de 15% din valoarea cheltuielilor eligibile); Consultanța pentru întocmirea documentației în vederea obținerii finanțării în cadrul prezentului program (nu mai mult de 10% din valoarea cheltuielilor eligibile).</p>	<p>Maxim 100.000 lei</p> <p>Optional instituția de credit parteneră acordă un credit bancar acoperind minim 30% din valoarea cheltuielilor eligibile aferente proiectului, dar nu mai mult de 50.000 lei/beneficiar.</p>	Minim 30%	11 iunie 2012	http://www.aipirmn.ro/categorii/programe/programe-2012/

Finantator	Program de finantare	Obiectivul programului	Solicitanți eligibili	Activități eligibile	Valoarea grantului	Contribuția beneficiarului	Termen limita	Informații suplimentare/Website program
Guvernul României	Programul de dezvoltare și modernizare a activităților de comercializare a produselor și serviciilor de piață PROGRAM NELANSAT	-întărirea capacității operatorilor economici de promovare a produselor și serviciilor de piață -dezvoltarea și modernizarea activității comercianților și prestatorilor de servicii de piață	Intreprinderile mici și mijlocii	a) achiziționarea de echipamente IT tehnice de calcul (tip PC, format din: unitate centrală, server, monitor, imprimantă/copiator/multifuncțională, inclusiv sisteme portabile, licențe necesare desfășurării activității, sisteme audio-video, etc.); b) achiziționarea de cititoare pentru cod de bare; c) achiziționarea de cântare electronice cu/fără printer pentru etichetare; d) achiziționarea de aparate de marcat electronice fiscale; e) achiziționarea de echipamente tehnologice masini, utilaje și instalații de lucru-inclusiv software-ul aferent, aparate și instalații de măsurare, control și reglare necesare desfășurării activităților pentru care a solicitat finanțare; f) achiziționarea de electro și motostivuitoare; g) investițiile în active necorporale referitoare la brevete, licențe, mărci comerciale și alte drepturi și active similare (francize), etichetare ecologică, software-uri necesare desfășurării activităților de comercializare a produselor și serviciilor de piață; h) achiziționarea de bunuri prevăzute la subgrupele 3.1 mobilier, 3.2 Aparatură birotică și 3.3 sisteme de protecție a valorilor umane și materiale i) achiziționarea de mijloace de transport marfa pentru activitățile specifice activităților de comercializare a produselor și serviciilor de piață; j) certificarea unui sistem de management al calității/mediului/sanității și securității cupazionale/sigurantei alimentelor; etc.	Maxim 100.000 lei	80% pentru microintreprinderi 70% pentru întreprinderi mici 60% pentru întreprinderi mijlocii	-	http://www.aipdrmn.ro/categorie/programe/programe-2012/

Finantator	Program de finantare	Obiectivul programului	Solicitanți eligibili	Activități eligibile	Valoarea grantului	Contribuția beneficiarului	Termen limita	Informații suplimentare/Website program
Guvernul României Ministerul Economiei, Comerțului și Mediului de Afaceri	Programul de creștere a competitivității produselor industriale	Cresterea competitivității produselor industriale	Operatorii economici cu activitatea principală industrie prelucrătoare, conform secțiunii C pozițiile 1310-3320, sau/si recuperarea materialelor, conform secțiunii D pozițiile 3831-3832 inclusiv, din Clasificarea activităților din economia națională - CAEN	a) implementarea și certificarea sistemelor de management al calității și/sau a sistemelor de management al mediului și/sau schema de management și audit - EMAS; b) implementarea și certificarea sistemelor de management al sănătății și siguranței ocupationale, a sistemelor de management pentru responsabilitate socială și de igienă alimentară și/sau a sistemelor de management al securității informației; c) dotarea și/sau modernizarea laboratoarelor de testare și etalonare existente, precum și acreditarea acestora, după caz; d) certificarea voluntară a produselor și/sau obținerea etichetei ecologice pentru produse; e) asimilarea de tehnologii și produse noi care se realizează de operatorii economici pentru valorificarea rezultatelor cercetărilor obținute în cadrul programelor de cercetare-dezvoltare finanțate din fonduri publice și aplicarea invențiilor autorilor români protejate de Oficiul de Stat pentru Invenții și Marci (OSIM); f) efectuarea de analize de evaluare comparativă pentru activități din industria prelucrătoare în vederea realizării planurilor de restructurare-dezvoltare-viabilizare, a caror implementare va fi monitorizată; g) organizarea și amenajarea în incinta operatorilor economici, în spațiile existente, de expoziții și/sau standuri de prezentare a produselor industriale; h) înregistrarea și protejarea pe piața externă a marilor, desenelor și modelelor industriale românești. Beneficiarii proiectelor pentru activitățile prevăzute la pct. a), c) și d) nu pot fi întreprinderi mici și mijlocii. Beneficiarii proiectelor pentru activitatea prevăzută la pct. f) pot fi și asociații profesionale sau patronate de ramură.	Minim echivalentul în lei a 5.000 euro Maxim echivalentul în lei a 200.000 de euro	50% pentru tipurile de proiecte care se încadrează în activitățile prevăzute la lit. a)-f) 70% pentru tipurile de proiecte care se încadrează în activitatea prevăzută la lit. g) 55% pentru tipurile de proiecte care se încadrează în activitatea prevăzută la lit. h)	Cerere deschisă de proiecte cu depunere continuă	http://www.minind.ro/competitivitate/competitiv.html

Finantator	Program de finantare	Obiectivul programului	Solicitanți eligibili	Activități eligibile	Valoarea grantului	Contribuția beneficiarului	Termen limita	Informații suplimentare/Website program
Uniunea Europeană	Calypso - facilitarea schimburilor transnationale în extrasezon în Europa prin dezvoltarea turismului social NOU!	Promovarea schimburilor transnationale pentru cel puțin un grup țintă din cele 4 menționate de programul CALYPSO (tineri, persoane cu dizabilități, familii cu venituri mici și persoane în vârstă)	Autorități publice, organizații naționale de turism, autorități regionale (sau nivel similar în absența regiunilor), actori privați implicați în turism.	<ul style="list-style-type: none"> ▪ sprijin pentru parteneriatele public – privat la punerea în aplicare, dezvoltarea și/sau întărirea structurilor CALYPSO; ▪ realizarea de studii pertinente care pot să îmbunătățească baza de informații și, eventual, să faciliteze schimburile în extrasezon. 	Maximum 150.000 euro/proiect	Minim 25%	11 iulie 2012	http://ec.europa.eu/enterprise/newsroom/infocentre/detail.cfm?id=5923&lang=en&title=Facilitating-Transnational-Low-Season-Exchanges-in-Europe-through-the-Development-of-Social-Tourism-%28CALYPSO%29
Uniunea Europeană	Sprijinirea produselor turistice tematice transnationale ca mijoc de creștere a competitivității și sustenabilității turismului european NOU!	Cresterea competitivității și sustenabilității turismului european și crearea unui climat favorabil cooperării transnationale între factorii interesați din domeniul turismului.	<p>Consortii formate din minim 5 parteneri</p> <p>Cel puțin un partener trebuie să fie IMM din domeniul turismului.</p> <p>Cel puțin un partener trebuie să fie o autoritate publică, o asociație de autorități publice sau un organism semipublic ce acționează în numele autorității publice.</p>	<p>Proiectele finanțate trebuie să propună idei exemplare și inovative pentru dezvoltarea sustenabilă a turismului prin intermediul cooperării transnationale. Turismul sustenabil presupune respectarea principiilor economice, socio-culturale și de protecție a mediului.</p> <p>Arii tematice:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Dezvoltarea produselor turistice tematice transnationale, inclusiv crearea de oferte/pachete turistice concrete; 2. Promovarea și creșterea vizibilității produselor turistice tematice transnationale; 3. Facilitarea parteneriatelor public-private și integrarea întreprinderilor din domenii conexe, mai ales a IMM-urilor, în lanțul furnizorilor și în strategiile de dezvoltare regională și de promovare a turismului. 	Maxim 210.000 euro	Minim 25%	25 iulie 2012	http://ec.europa.eu/enterprise/newsroom/infocentre/detail.cfm?id=5958

Finantator	Program de finantare	Obiectivul programului	Solicitanți eligibili	Activități eligibile	Valoarea grantului	Contribuția beneficiarului	Termen limita	Informații suplimentare/Website program
Uniunea Europeană	Programul ESPON 2013	Reteaua europeană de observare a dezvoltării și coeziunii teritoriale, sprijină dezvoltarea politicilor legate de politica de coeziune a UE.	Cercetătorii, oamenii de știință, experții, institutele de cercetare, organismele publice și private din cele 27 de state membre ale UE, Islanda, Liechtenstein, Norvegia și Elveția	<p>1. Cerere de propuneri privind analize focalizate/prioritatea 2: Marea Nordului – difuzarea rezultatelor transnaționale</p> <p>2. Cerere de propuneri în cadrul platformei științifice ESPON/prioritatea 3: sistemul de monitorizare teritorială europeană; detectarea potențialului și provocărilor teritoriale; instrument web european de evaluare comparativă a performanțelor în zonele urbane.</p> <p>3. Cerere de propuneri pentru activități de relaționare transnaționale prin rețeaua de puncte de contact ESPON/prioritatea 4: Activități de valorizare la nivel transnațional prin intermediul rețelei de puncte de contact ESPON.</p>	-	-	13 iunie 2012	http://www.espon.eu/main/Menu_Calls/Menu_Calls/Menu_OpenCalls/calls_180412.html

Finantator	Program de finantare	Obiectivul programului	Solicitanți eligibili	Activități eligibile	Valoarea grantului	Contribuția beneficiarului	Termen limita	Informații suplimentare/Website program
Inițiativa Central Europeană	Activități de cooperare	Întărirea capacității instituționale prin transfer de cunoștințe între statele ICE și statele ne-membre ICE și prin schimb de experiență și bune-practici între toate statele membre ICE.	Organisme publice și private din țările membre ICE (Albania, Austria, Belarus, Bosnia și Herțegovina, Bulgaria, Croația, Republica Cehă, Ungaria, Italia, Macedonia, Moldova, Muntenegru, Polonia, România, Serbia, Slovacia, Slovenia, Ucraina) Organizații internaționale sau regionale	Ariile tematice specifice acestui concurs de proiecte sunt: 1. Dezvoltare economică Mediu, climă și energie sustenabilă; Dezvoltarea întreprinderilor, inclusiv turism; Transport intermodal; Agricultură sustenabilă; 2. Dezvoltare umană Dezvoltarea resurselor umane; Societate informațională și media; Cooperare interculturală, inclusiv minorități; Știință și tehnologie; 3. Instrumente orizontale pentru cooperare interregională și transfrontalieră Activități eligibile: seminarii, conferințe, work-shop-uri sau alte tipuri de întâlniri și activități de instruire, precum și elaborare de studii și analize.	Maximum 20.000 euro	Minim 50%	30 iunie 2012	http://www.cei.int/content/cooperation-activities?tab=1

Finantator	Program de finantare	Obiectivul programului	Solicitanți eligibili	Activități eligibile	Valoarea grantului	Contribuția beneficiarului	Termen limita	Informații suplimentare/Website program
Uniunea Europeană	LIFE + Cerere de propuneri 2012	<p>Protecția, conservarea, reabilitarea, monitorizarea și facilitarea funcționării sistemelor naturale, a habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu scopul de a opri pierderea biodiversității, inclusiv a diversității resurselor genetice, în cadrul UE.</p> <p>Diseminarea de informații și sensibilizarea cu privire la aspectele de mediu, inclusiv prevenirea incendiilor forestiere.</p>	Organisme publice și private	<p>Teme:</p> <p>Natura și biodiversitate</p> <p>Politica de mediu și guvernanta</p> <p>Informare și comunicare</p>	-	Minim 50%	26 septembrie 2012	http://ec.europa.eu/environment/life/funding/lifeplus2012/call/index.htm
Uniunea Europeană	Media 2007	Îmbunătățirea cotei de piață a filmelor europene care rulează în alte state membre decât cele în care acestea au fost produse.	Persoane fizice și juridice	<ul style="list-style-type: none"> ▪ producții audiovizuale: dobândirea și perfecționarea aptitudinilor în domeniul audiovizual și dezvoltarea lucrărilor audiovizuale europene; ▪ distribuția și promovarea lucrărilor audiovizuale europene; ▪ proiecte pilot care să asigure faptul că acest program se adaptează la cerințele pieței. 	-	-	31 decembrie 2013	http://ec.europa.eu/information_society/meda/index_en.htm

Finantator	Program de finantare	Obiectivul programului	Solicitanți eligibili	Activități eligibile	Valoarea grantului	Contribuția beneficiarului	Termen limita	Informații suplimentare/Website program
Uniunea Europeană	Cultura 2007-2013 Componenta 1 – Sprijinirea proiectelor culturale	Prin această componentă a Programului Cultura sunt finanțate proiecte din toate domeniile: patrimoniu, arte vizuale, artele spectacolului, cărți și lectură, traduceri literare	Operatori culturali, inclusiv întreprinderi culturale, atât timp cât aceștia exercită activități culturale fără scop lucrativ. Țările participante la Program: statele membre ale UE, Croația, Turcia, Serbia, Fosta Republică Iugoslavă a Macedoniei, statele SEE (Liechtenstein, Norvegia, Islanda)	Componenta 1.1 - Proiecte multianuale de cooperare: proiecte care cuprind un număr de activități culturale multianuale care au drept scop realizarea unei cooperări durabile și structurate între operatorii culturali. Proiectele pot fi de tip sectorial sau transsectorial și trebuie să urmeze un obiectiv global comun, bazat pe un acord de cooperare. Componenta 1.2.1 - Proiecte de cooperare: proiecte culturale sectoriale sau transsectoriale de o durată mai scurtă și de o amploare mai mică, al căror obiectiv să fie explorarea căilor în vederea unei cooperări pe termen lung între operatori culturali. Componenta 1.2.2. - Traduceri literare ale operelor de ficțiune, indiferent de genul literar (romane, basme, nuvele, piese de teatru, poezie, comedie etc.) ai căror autori sunt cetățeni sau rezidenți ai unei țări participante la Program; limbile eligibile sunt limbile oficiale ale țărilor participante la Program și limbile moarte (latină și greacă veche). Componenta 1.3.5 - Proiecte de cooperare cu țări terțe Proiectele eligibile sunt cele de cooperare culturală între țări care participă la Program și țări terțecare au încheiat acorduri de asociere sau de cooperare cu UE, sub rezerva existenței prevederilor care vizează domeniul cultural. Componenta 1.3.6 Festivalurile culturale europene	C. 1.1. : 200.000 – 500.000 euro / an, C. 1.2.1. : 50.000 – 200.000 euro / proiect, C. 1.2.2: 2.000 –60.000 euro, C.1.3.5: 50.000 –200.000 euro/ proiect C.1.3.6: maxim 100.000 euro/ proiect	Minim 50%	C. 1.1. și 1.2.1: 1 octombrie în fiecare an C. 1.2.2: 3 februarie în fiecare an C. 1.3.5: 3 mai în fiecare an C. 1.3.6: 15 noiembrie în fiecare an, pană la finele Programului, în 2013	http://www.cultura2007.ro Punctul de Contact Cultural al României

Finantator	Program de finantare	Obiectivul programului	Solicitanți eligibili	Activități eligibile	Valoarea grantului	Contribuția beneficiarului	Termen limita	Informații suplimentare/Website program
Uniunea Europeana	Cultura 2007-2013 Componenta 2 – Sprijinirea organizatiilor active la nivel european in domeniul culturii	Prin aceasta componenta a Programului Cultura se cofinanteaza cheltuielile aferente programului de lucru pe termen lung al organizatiilor care au ca misiune un subiect de interes european in domeniul culturii sau ale caror obiective sunt incluse in politica UE din respectivul domeniu.	Operatori culturali, inclusiv intreprinderi culturale, atâta timp cât acestia exercita activitati culturale fara scop lucrativ. Tarile participante la Program: statele membre ale UE, Croatia, Turcia, Serbia, Fosta Republica Iugoslava a Macedoniei, statele SEE (Liechtenstein, Norvegia, Islanda)	Sunt eligibile trei categorii de organizatii: ambasadori, rețele de advocacy, și platforme de dialog structurat. Ambasadorii sunt acei operatori care, prin influența pe care o exercită în domeniul cultural la nivel european, dovedesc o aptitudine reală de a fi considerate veritabili „reprezentanți” ai culturii europene și, în consecință, pot îndeplini rolul de ambasadori culturali europeni. Sunt vizate în mod special orchestrele, corurile, grupurile teatrale și companiile de dans ale caror activități au o dimensiune europeană reală. Activitățile organizației trebuie să se desfășoare în cel puțin 7 țări participante la Program. Rețelele de advocacy sunt acei operatori culturali care sunt delegați de membrii asociați și care asigură o suficientă reprezentare a uneia sau mai multor categorii de operatori culturali sau de domenii culturale la nivel european. Rețelele trebuie să aibă cel puțin un an de existență. Platforme de dialog structurat sunt acele organizații care dezvoltă un dialog structurat activ cu Comisia Europeană în cadrul unui proces specific, precum și grupurilor care realizează analize de politici și sprijină atingerea obiectivelor Agendei europene pentru cultura.	Între 75.000 și 600.000 de euro, în funcție de categoria pentru care se solicită finanțare	Minim 20%	15 septembrie în fiecare an, pana la finele Programului, în 2013	Punctul de Contact Cultural al României http://www.cultura2007.ro

Finantator	Program de finantare	Obiectivul programului	Solicitanți eligibili	Activități eligibile	Valoarea grantului	Contribuția beneficiarului	Termen limita	Informații suplimentare/Website program
Uniunea Europeană	Cultura 2007-2013 Componenta 3 - Sprijinirea activitatilor de analiza, colectare si diseminare de informatii, de maximizare a impactului proiectelor din domeniul cooperării culturale	Prin aceasta componenta a Programului Cultura este oferit sprijin financiar atât pentru activități de analiza și de diseminare care sprijina strângerea de informații despre rezultatele proiectelor, răspunzând astfel nevoii de date cantitative solide în sectorul cultural, cât și pentru evaluarea rezultatelor în raport cu obiectivele Programului.	Operatori culturali, inclusiv întreprinderi culturale, atât timp cât aceștia exercită activități culturale fără scop lucrativ. Țările participante la Program: statele membre ale UE, Croația, Turcia, Serbia, Fosta Republică Iugoslavă a Macedoniei, statele SEE (Liechtenstein, Norvegia, Islanda)	Prin Program se acordă fondurile necesare realizării de studii și analize în domeniul cooperării culturale europene și în cel al dezvoltării de politici culturale europene. Se are în vedere creșterea volumului și a calității informațiilor și datelor disponibile, cu scopul conturării unor perspective comparative și al dezvoltării de analize referitoare la cooperarea culturală la nivel european, în special în ceea ce privește mobilitatea creatorilor și actorilor culturali, circulația operelor de artă, a produselor culturale și artistice, dar și dialogul intercultural. De asemenea, Programul sprijină colectarea și diseminarea de informații și activități al căror obiectiv este maximizarea impactului proiectelor. Programul promovează schimbul de experiență și de bune practici, activitățile de diseminare a informațiilor referitoare la Program, precum și cele referitoare la cooperarea culturală transeuropeană în general.	Maximum 120.000 de euro pentru fiecare an de activitate	Minim 40%	1 octombrie în fiecare an, pana la finele Programului, în 2013	Punctul de Contact Cultural al României http://www.cultura2007.ro
Fondul Național de Garantare a Creditelor pentru întreprinderi Mici și Mijlocii	Programul de sprijin pentru beneficiarii proiectelor în domeniul prioritare pentru economia românească, finanțate din instrumentele structurale ale Uniunii Europene alocate României	Accelerarea absorbției fondurilor europene prin asigurarea resurselor financiare și prin garantarea împrumuturilor necesare pentru cofinanțarea proiectelor.	Entități care implementează proiecte finanțate din instrumente structurale ale Uniunii Europene: a) unități administrative-teritoriale; b) instituții de învățământ superior de drept public acreditate; c) instituții de cercetare-dezvoltare de drept public acreditate; d) operatori regionali / locali de servicii de alimentare cu apă și canalizare.	Fondul Național de Garantare a Creditelor pentru întreprinderi Mici și Mijlocii (FNGCMM) este mandatat să emită garanții în numele și în contul statului pentru finanțatorii care acordă credite destinate implementării proiectelor.	Finanțarea garantată poate fi de maximum 15% din valoarea totală a proiectului exclusiv dobânzile și comisioanele bancare și alte sume datorate de beneficiar în baza contractului de credit.	Garantiile individuale se acordă în euro sau în moneda națională și pot acoperi maxim 80% din valoarea unui împrumut.	-	http://www.fngcimm.ro/index.php?page=infr structura-descrierea-produsului